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Setkání projektu Erasmus + Festival tradic (Německo) 

 

Další setkání partnerů projektu Erasmus+ (reg. č.: 2020-1-CZ01-KA202-078435) pod názvem 
Festival tradic proběhlo v Německu ve městě Idar Oberstain v termínu 25.04. – 29.04.2022. V 
rámci projektu, ve kterém je zapojeno 7 partnerských organizací, je jedním z hlavních výstupů 
zorganizovat v každé partnerské zemi Festival tradic, kde každá země představí své tradice 
očima žáků středních škol.  

Cílem je připomenout žákům SŠ, ZŠ a veřejnosti, jaké tradice byly v regionu, jaké tradiční 
výrobky se vyráběly a vyrábí a zároveň připomenout důležitost tradic mladým lidem.  

Zapojené školy: 

 Škola primijenjenih umjetnosti i dizajna Pula (Chorvatsko) 
 Škola umeleckého priemyslu, Sklenárova 7 (Slovensko) 
 Berufsbildende Schule Idar-Oberstein Harald Fissler Schule (Německo) 
 Instituto Statale di Istruzione Tecnica Professionale e Scientifica (Itálie) 
 Střední škola designu a řemesel Kladno (ČR) 

 

25.04. – 29.04.2022 

Festival tradic v Idar-Oberstein (Německo) 

Ve dnech 25. - 29.04. 2022 proběhlo setkání partnerů projektu Erasmus+ pod názvem Festival 

tradic, který započal v pondělí dne 25.04.2022 příjezdem všech zahraničních partnerů do 

Německa. Účastníci tohoto festivalu byli zástupci z Itálie, Chorvatska, Slovenska, ČR a Německa. 

V rámci programu proběhla návštěva minerálních dolů Edelsteinmine Steinkaulenberg a 

tradičních vodních mlýnů Weiherschleife Idar-Oberstain pro zpracování minerálních kamenů, 

které jsou typické pro tento region. Druhý den proběhla návštěva školy Berufsbildende 

Schule Idar-Oberstein Harald Fissler Schule (Německo), kde proběhla krátká prezentace o 

škole. Žáci účastníkům spolu s profesory školy připravili workshopy na téma umění a šperky. 

Ve čtvrtek probíhal samotný festival tradic, který byl uspořádán v unikátním prostředí muzea 

Deutsches Edelsteinmuseum s jedinečnou atmosférou. Studenti zde prezentovali svá 

tradiční řemesla přímo mezi samotnými exponáty drahokamů, diamantů a výrobků z nich.  

Úspěšnost tohoto dne potvrdila velká účast návštěvníků, nejen z řad studentů, ale také 

veřejnosti. Festival Tradic v Německu se velice vydařil. Další akcí projektu Erasmus+ bude 

organizace Festivalu tradic na Slovensku ve dnech 30.5. – 03.06.2022.   
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